

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST, COVID-19

16. ožujka 2020. Adriatic Mikulić

Dragi gosti,

Hvala svima vama koji ste bili s nama dugi niz godina, svima vama koji ste tek nedavno postali dio naše obitelji i svima vama koji ste dobro krenuli da postanete dio naše obitelji. Hvala vam što ste s nama proveli najljepše trenutke u godini.

Vaše zadovoljstvo je naša najveća nagrada.

S velikom odgovornošću i poštovanjem prema vama, nakon dugog ljeta i prekrasnih trenutaka, započinjemo s realizacijom plana koji uključuje nove projekte i poboljšanja smještaja, tako da vas možemo još jednom dočekati sa svojim punim sjajem.

Ove godine imamo isti cilj na umu, ali neizbježnost situacije virusa Covid-19 ipak diktira različite metode realizacije.

Kako bismo što bezbolnije prošli kroz ovo razdoblje socijalne, ekonomske i socijalne paralize, usvojili smo sljedeće privremene mjere:

Zbog sigurnosti gostiju i zaposlenika, Adriatic Mikulić bit će u potpunosti zatvoren do 15. svibnja 2020. Ovisno o situaciji i uputama Centra za krizni nadzor o otvaranju kampa bit će pravovremeno ažurirane.

Hrvatska se dobro nosi s izbijanjem virusa Covid-19 i njegovom prevencijom. Ovo je put koji želimo krenuti kako bismo što prije stavili pod kontrolu situaciju virusa Covid-19.

DOBRO JE ZNATI

Uvjeti i pravila rezervacije u trenutku pandemije:

Svi gosti s rezervacijama do 15. lipnja 2020. imaju pravo prenijeti rezervaciju na bilo koji drugi raspoloživi datum.

Rezervacije za dolaskе nakon 15. lipnja 2020. podliježu standardnim pravilima rezervacije koja se mogu pogledati ovdje:

U ovom trenutku, jedina iznimka za goste koji imaju rezervaciju nakon 15. lipnja jest da svoju rezervaciju mogu prenijeti na bilo koji drugi dostupan datum.

U slučaju da pandemija uzrokovana COVID-19 ne bude pod kontrolom do 1. lipnja 2020., a gosti koji su rezervirali nakon 15. lipnja 2020. fizički ne mogu konzumirati ugovorenu uslugu na Jadranu Mikulić, uvjeti rezervacije promijenit će se u korist gosta.

SVE INFORMACIJE O UVJETIMA REZERVACIJE MOŽETE SE DOBITI NA: info@adriatic-mikulic.hr

VAŽNO!

Nisu zabilježeni slučajevi zaraze virusom COVID-19 u Adriatic Mikulić. Budući da je sigurnost cijelog osoblja i gostiju Adriatic Mikulić najvažnija stvar, razvijamo sustav rada koji će pridonijeti zadovoljavajućim higijenskim uvjetima (odgovarajućim dezinfekcijskim sredstvima, protokolima itd.) i sigurnosti unutar smještaja.

Više o ovoj temi uskoro.

Najzdraviji način gledanja na turizam je putem ljudi jer je srce turizma u njima.

Svima želimo puno zdravlja i nadamo se brzoj stabilizaciji virusa.

Primite srdačne pozdrave obitelji Mikulić i osoblja Adriatic Mikulić

SeaYouSoon